
GOSPODARJENJE V OSMIH MESECIH

Nekateri podatki so odlični
Izvršni svet občinske skupščine je obravnaval

informacijo o poslovanju v prvih osmih mesecih,
ki je bila sestavljena na osnovi podatkov 25 naj-
pomembnejših gospodarskih organizacij združe-
nega dela. Podatki so zelo ugodni, za marsikoga
celo presenetljivi. Celotni phhodek se je v prvih
osmih mesecih povečal za 43 odstotkov v primer-
javi z enakim obdobjem lani, dohodek pa celo za
56 odstoticov. Po povečanju celotnega prihodka
so na čelu Iskra Elektrozveze TOZD Elektronika
Horjul (ind. 217), Kolinska TOZD Vinocet (ind.
211), Plutal (inck 162) in Tobačna tovarna (ind.
160), na repu pa Silvaprodukt (96), Slovenijace-
ste Tehnika TOZD Opekarne Ljubljana (94) in
Galvanotehnika (93). Dohodek so najbolj pove-
čali v Tobačni tovarni (indeks 298), Kolinski
TOZD Vinocet (202) in lskri Elektrozveze
TOZD Elektronika Horjul (189).

Količinski obseg proizvodnje je bil v osmih
mesecih letos v primerjavi z enakim obdobjem
lani kar za 15,2 odstotka večji! Višjo stopnjo od

povprečja so dosegle zlasti organizacije, ki se
hitreje vključujejo v izvoz (Plutal, Elektronika
Horjul, Kolinska Vinocet), razveseljiva pa sta
podatka iz Uirije Vedrog, kjer so prvič letos pre-
segli količinski obseg v primerjavi z enakim ob-
dobjem lani (za 3 odstotke) in v Tobačni tovarni
Ljubljana, kjer so letos proizvedli za 8 odstotkov
več kot lani.

V osmih mesecih je občinsko gospodarstvo 89
odstotno uresničilo dinamični plan konvertibilne-
ga izvoza, kar je zlasti posledica skromnega kon-
vertibilnega izvoza, v prvih štirih meseoh letos.
Stopnja pokhtja konvertibilnega uvoza z izvozom
se izboljšuje, kar dosegamo v občini z zmanjševa-
njem uvoza in povečevanjem izvoza. To pa seve-
da vpliva tudi na slabšo oskrbljeriost industrije s
surovinami in reprodukcijskimi materiali. Organi-
zacije združenega dela pa si še naprej zelo priza-
devajo za povečevanje izvoza, zato lahko pričaku-
jemo, da bo ob ohranjeni živahni rasti industrij-
ske proizvodnje tudi celoletni izvoz dosegel začr-
tano povečanje.


